

## J e g y z ő k ö n y v

**Képviselő-testületi ülés helve:** 4564 Nyírmada, Ady Endre út 16. Városháza tanácskozó terme.

**Készült:** Nyírmada Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. szeptember 28. napján délután 13:00 órakor tartott *nyílt* üléséről.

**Jelen vannak:** Kálmán Béla polgármester, Jeszenszki József alpolgármester, Csernáti Sándorné, Éles Róbert, Földi Miklós, Járomcsák Tamás, Krivács Csaba, Mudri Barmabás, Szabóné Jakab Anikó képviselők.

**Tanácskozási joggal megjelent:**

dr. Horváth Andrea	jegyző
Bereczné Jakab Edina	pénzügyi csoportvezető

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

Buza Andrea	gyerekházvezető
Haklik Attiláné	intézményvezető
Kertész Krisztián	ügyvezető
Dr. Kozák Gyula Béláné	óvodavezető
Szűcsné Mátyus Judit	intézményvezető
Estefán László	őrsparancsnok
Juhász Sándor	TRV Zrt. Vásárosnaményi Üzemtechnológusvezető

**N a p i r e n d e l ő t t:**

**Kálmán Béla polgármester:** Köszönti a megjelent képviselőket, jegyzőnőt, a pénzügyi csoportvezetőt, a napirendi pontok előadóit, a tanácskozási joggal meghívottakat. Köszönti Juhász Sándort, a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Vásárosnaményi Üzemtechnológusvezetőjét. Köszönti Estefán László őrsparancsnok urat.

A jelenléti ívből megállapítja, hogy 9 fő képviselő jelen van, így az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére dr. Jónás Tímeát, hitelesítőnek Földi Miklós képviselőt javasolja.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadta.

**Kálmán Béla polgármester:** a napirendi pontok módosítására tennék javaslatot. Utólagos egyeztetéssel a 2. napirendi pontot nem tárgyaljuk most. A szállítás térítési díját kell átgondolni. A feladatot 5 település látja el, velük egyeztessünk. Várjuk meg a következő költségvetési törvényt és akkor újra tárgyaljuk.

A 6. napirendi pont lenne az 1., mivel jelen van a TRV. Zrt. képviselője, aki rövid ideig tud részt venni az ülésen.

Van-e valakinek más napirendi pontra javaslata?

**Kálmán Béla polgármester:** Egyebekben a ravatalozó hűtőjéről és rezidens orvos jelentkezési lehetőségéről lenne szó.

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri a jelenlévőket, aki a napirendi pontok és az Egyebekben megjelöltekkel egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a meghívóban szereplő napirendi pontok és az Egyebek megtárgyalását elfogadta.

## Napirendi pontok tárgyalása:

**Tárgy: 1. /Tsp./** Határozathozatal a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2021. évre vonatkozó beszámolójáról (írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Előadó:** Kálmán Béla polgármester

**Kálmán Béla polgármester:** a TRV Zrt. beszámolóját Juhász Sándor ismerteti.

**Juhász Sándor a TRV Zrt. Vásárosnaményi Üzemtechnológus vezetője:** köszöntök mindenkit. A beszámoló műszaki részéről szeretnék beszélni, főként az ivóvíz és szennyvízhálózatról.

Ivóvízminőség javító program keretében részben a technológiát cserélték, részben átalakították. A hálózat régi, 40-50 éves. A vasvezetékek tönkrementek, ideje lenne a cserének. A vezeték a talajban, folyamatos nyomás alatt van. A legnagyobb probléma az, hogy 3 kútból 2 működik. A 3-as kút a napi termelést adja. Az 1-es és 2-es kút tartalék. Új kútra lenne szükség. A problémát jeleztem a TRV Zrt. felé. A felújítást nem tudják bevállalni. Korábban a kútfúrás 30-40 millió forint volt, ma ez körülbelül másfélszerese. Műszaki téren javításokat végeznek, de az hiányos. A tűzcsapok felújítása is indokolt lenne. A vízbázis hiányzik.

A szennyvízhálózat a 24. órájában van. 20 éve üzemel a szennyvíztelep, a technológia akkori. A telep túlterhelt, a csúcson üzemel. Kritikus állapotú, új beton alapot kellene építeni.

A szennyvízhálózatban 16 átemelő van, amelyek gépészetileg felújítandóak. A végátemelő felújítása folyamatban van, valamint 2 átemelő szivattyú cseréje is. Pusztadobos is ide tartozik.

A felújítás tulajdonosi feladat, sajnos fekete a kép jelenleg.

**Kálmán Béla polgármester:** köszönjük a tájékoztatást. Fekete képet festettél, de ez a valóság. A víz vagy az átadásról döntés született, amely folyamatban van. Köszönjük, hogy nyáron nem éreztük a vízhiányt.

**Juhász Sándor:** Nyáron 2 hónapig napi 1300-1400 m<sup>3</sup> vizet termelt a szivattyú, ez nagy mennyiség.

**Kálmán Béla polgármester:** A vagyonátadás folyamatban van. Nemzeti Vízművek Zrt. jött létre a vagyonkezelés céljából. Nyírmadának 28 millió forint összegű, Pusztadobosnak 12 millió forint összegű tartozása van. 2013 óta Szolnokhoz tartozunk. Az üzemeltetés nem a mi dolgunk, az 51 millió forintos árbevétel is az övék. Az átadás rajtunk kívül álló okok miatt áll.

Azt kívánom, hogy ne történjen semmi gond.

Van-e valakinek kérdése, véleménye?

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri a jelenlévőket, aki a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2021. évre vonatkozó beszámolóját elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT**

#### **KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**47/2022. (IX.28.)**

#### **önkormányzati határozata**

#### **a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2021. évi beszámolójáról**

#### **a Képviselő-testület:**

a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2021. évre vonatkozó beszámolóját elfogadta.

**Felelős:** polgármester, jegyző

**Határidő:** fentiek szerint

**Tárgy: 2. /Tsp./:** Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról és a két ülés között történt eseményekről. (írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Előadó:** Kálmán Béla polgármester

**Kálmán Béla polgármester:**

1. Először is szeretném megköszönni mindenkinek (szervezőknek, intézményvezetőknek, azok dolgozóinak) a városnap szervezésében, lebonyolításában való részvételt.

2. Augusztus 30. napjával megtörtént a közvilágítás műszaki átadása. 90 %-os LED felszereltségnél 1/3-ra csökkent a fogyasztás. Az 55%-os megtakarítás most jóval több volt. A villanyáram most háromszorosára nőtt. Az áramszámla 8 millió forint évente.

3. A Bem - Jókai út felújításának kivitelezése, műszaki átadása megtörtént.

4. Részt vettem Mátészalkán egy rendezvényen, melyet Dr. Dukai Miklós önkormányzati államtitkár tartott. Nem tudott tanácsot adni a jelenlegi helyzettel kapcsolatban, nem tudott állami segítséget ígérni. Azt kérte, hogy az önkormányzati kötelező alapfeladatokat működtessük, a nem kötelezőket mellőzzük. A villanyáram 36 Ft helyett 106 Ft, a gáz 390 Ft-ról 1300 Ft lett. A hivatalban és az óvodában a fatüzelés megoldható. A többi intézményben takarékosági intézkedéseket vezetnek be.

5. A Maradványvagyon Zrt. tájékoztatott arról, hogy Baktalórántháza lemondott a gépműhelyek tulajdonjogáról, a tulajdonunkba adják. Így a Kiss féle ingatlant is és a külterületi ingatlanokat is.

6. Szeptember 30-án pénteken 16 órától ünnepeljük az Idősek Világnapját. Várunk mindenkit szeretettel a rendezvényre.

Van-e valakinek kérdése, véleménye?

**Csernái Sándorné képviselő:** a konyhák üzemeltetése nem kerül bajba?

**Kálmán Béla polgármester:** a villanynál a napelemet használják, a gáz központi számlázású. Nem lehet másként megoldani a főzést, fűtést.

7. Heé Magdolnától megvásároltuk a Kutyamenhely telepét. 2,5 millió forintot kifizettünk a részére, november 30-án adja át a területet, akkor kifizetjük a vételár fennmaradó részét is.

8. A TOP-os „Élhető Nyírmada kialakítása, közösségi és kulturális épület kialakítása” és a „Sportcsarnok” pályázatok esetében ezidáig nem kaptunk támogatói okiratot.

Döntésre vár a „Helyi egészségügyi infrastruktúra fejlesztése Nyírmadán” (Egészségügyi Központ II.) és a „Helyi szociális infrastruktúra fejlesztése” (Kossuth utcán a Humán Szolgálat mellett) pályázatok.

**Éles Róbert képviselő:** a három elnyert Leader pályázatból kettő esetében a pályázati összeg kiutalásra került, a harmadikat várjuk.

A városnap után megkaptuk a támogatói okiratot, az elszámolás folyamatban van.

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri a jelenlévőket, aki a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról és a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolót elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

## NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

### KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

48/2022. (IX.28.)

#### önkormányzati határozata

#### a Képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról és a két ülés között történt eseményekről

**A Képviselő-testület:**

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolót elfogadta.

**Felelős:** polgármester, jegyző

**Határidő:** azonnal.

**Tárgy: 3. /Tsp./:** Határozathozatal a Nyírmadai Szociális Ápolási-gondozási Központ működéséről (írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Előadó:** Szűcsné Mátyus Judit intézményvezető

**Kálmán Béla polgármester:** szóbeli kiegészítés van-e?

**Szűcsné Mátyus Judit intézményvezető:** nincs.

**Szabóné Jakab Anikó képviselő, a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság elnöke:** a Szociális bizottság is megtárgyalta az előterjesztést. Megállapítottuk, hogy a lakóknál előregedés tapasztalható, a szakdolgozók kevesen vannak. Köszönjük a munkájukat és a rendezvényeken való részvételüket. A bizottság a beszámolót elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

**Kálmán Béla polgármester:** Van-e valakinek kérdése, véleménye?

**Kálmán Béla polgármester:** mennyi a létszám most az intézményben?

**Szűcsné Mátyus Judit intézményvezető:** 2021-ben 42 fővel zártunk. Év közben 38-39 fővel működött az intézmény. Jelenleg 47 fővel megy az intézmény. A várólistán 22-23 fő van.

**Kálmán Béla polgármester:** Van-e valakinek kérdése, véleménye?

**Kálmán Béla polgármester:** a lakosság 20 %-a 61 év fölötti 5010 főből 894 fő. A havi térítési díj 93.000 forint. A szociális szféra nincs megbecsülve. November 10-én 14 órától ünnepeljük a szociális munka világnapját.

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri a jelenlévőket, aki a Nyírmadai Szociális Ápolási-gondozási Központ működéséről szóló beszámolót elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

49/2022. (IX.28.)

**önkormányzati határozata**

**A Nyírmadai Szociális Ápolási-gondozási Központ működéséről**

**A Képviselő-testület:**

a Nyírmadai Szociális Ápolási-gondozási Központ működéséről szóló beszámolót elfogadta.

**Felelős:** polgármester, jegyző

**Határidő:** azonnal.

**Tárgy: 4. /Tsp./:** Határozathozatal a Nyírmadai Napsugár Óvoda vezetőjének 2021/2022. évre vonatkozó beszámolójáról (írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Előadó:** Dr. Kozák Gyula Béláné – óvodavezető

**Kálmán Béla polgármester:** szóbeli kiegészítés van-e?

**Dr. Kozák Gyula Béláné óvodavezető:** a beszámolóban részletesen leírtam mindent. Sikeres évet zártunk, jól sikerült a roma nap, többször volt gyermekprogram, a Vadasparkban is voltunk. Többen záróvizsgáztak, többen gyakorlatukat töltik az óvodában.

**Szabóné Jakab Anikó képviselő, az Ifjúsági, Művelődési és Sport Bizottság tagja:** az Ifjúsági bizottság is megtárgyalta a beszámolót és elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

**Kálmán Béla polgármester:** Van-e valakinek kérdése, véleménye?

**Szabóné Jakab Anikó képviselő:** a zsilip rendszer bevezetése miatt nem távolodtak el a szülők az óvónőktől?

**Dr. Kozák Gyula Béláné óvodavezető:** nem, több szülői értekezletet tartunk és jelezhetnek a szülők bármikor, ha gondjuk van.

**Kálmán Béla polgármester:** Összefoglalva elmondható, hogy az óvodának nagyon jó a kapcsolatrendszere. Az iskola igazgató-helyettese elmondta az Ifjúsági bizottsági ülésen, hogy megalakult egy „óvoda-iskola munkaközösség” mely az óvónők és a pedagógusok közötti kapcsolatot segíti. Az sni-s gyerekek kiszűrése már az oviban elkezdődik. Az óvoda költségvetésének felhasználása kereteken belül történik. Az óvodapedagógus utánpótlás folyamatban van.

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri a jelenlévőket, aki a Nyírmadai Napsugár Óvoda vezetőjének 2021/2022. évre vonatkozó beszámolóját elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT**

**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

50/2022. (IX.28.)

**önkormányzati határozata**

**a Nyírmadai Napsugár Óvoda vezetőjének 2021/2022. évre vonatkozó beszámolójáról**

**a Képviselő-testület:**

Nyírmadai Napsugár Óvoda vezetőjének 2021/2022. évre vonatkozó beszámolóját elfogadta.

**Felelős:** polgármester, jegyző

**Határidő:** fentiek szerint

**Tárgy: 5. /Tsp./:** Határozathozatal a Nyírmadai Napsugár Óvoda vezetőjének 2022/2023. évre vonatkozó munkatervéről (írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Előadó:** Dr. Kozák Gyula Béláné – óvodavezető

**Kálmán Béla polgármester:** szóbeli kiegészítés van-e?

**Dr. Kozák Gyula Béláné óvodavezető:** a munkaterv a 2022/2023-as nevelési évre vonatkozik, melyet a képviselő-testületnek meg kell ismerni.

**Szabóné Jakab Anikó képviselő, az Ifjúsági, Művelődési és Sport Bizottság tagja:** az Ifjúsági Bizottság is megismerte a munkatervet, elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

**Kálmán Béla polgármester:** Van-e valakinek kérdése, véleménye?

A munkaterv egy jó váz, jó nevelési év kerekedhet belőle.

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri a jelenlévőket, aki a Nyírmadai Napsugár Óvoda vezetőjének 2022/2023. évre vonatkozó munkatervét megismerte, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT**

**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**51/2022. (IX.28.)**

**önkormányzati határozata**

**a Nyírmadai Napsugár Óvoda vezetőjének 2022/2023. évre vonatkozó munkatervéről**

**a Képviselő-testület:**

Nyírmadai Napsugár Óvoda vezetőjének 2022/2023. évre vonatkozó munkatervét megismerte.

**Felelős:** polgármester, jegyző

**Határidő:** fentiek szerint

**Tárgy: 6. /Tsp./:** Határozathozatal a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Fehérgyarmati Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadásáról. (írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Előadó:** Kálmán Béla polgármester

**Kálmán Béla polgármester:** megkaptuk a Fehérgyarmati Katasztrófavédelmi Kirendeltség beszámolóját, melyről a képviselő-testületet tájékoztatom.

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri a jelenlévőket, aki a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Fehérgyarmati Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT**

**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**52/2022. (IX.28.)**

**önkormányzati határozata**

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Fehérgyarmati Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2021. évi tevékenységéről**

**a Képviselő-testület:**

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Fehérgyarmati Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját elfogadta.

**Felelős:** polgármester, jegyző

**Határidő:** fentiek szerint

**Tárgy: 7./Tsp.:** Határozathozatal a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló 2021. évre vonatkozó értékelés kiegészítéséről. (írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Előadó:** Dr. Horváth Andrea - jegyző

**Dr. Horváth Andrea jegyző:** a Kormányhivatal jelezte, hogy az átfogó értékelést két ponttal egészítsük ki. Az egyik a „gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményben részesülőkre vonatkozó statisztikai adatok közül a Gyvt. 21/C. §-a szerinti szünidei étkeztetés adatai”. A másik pont „az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása”.

Van-e valakinek kérdése, véleménye?

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri a jelenlévőket, aki a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló 2021. évre vonatkozó értékelés kiegészítésével egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT**

**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**53/2022. (IX.28.)**

**önkormányzati határozata**

**a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló 2021. évre vonatkozó értékelés kiegészítéséről**

**a Képviselő-testület:**

a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló 2021. évre vonatkozó átfogó értékelés kiegészítését elfogadta.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** fentiek szerint

**Tárgy: 8. /Tsp./:** Rendeletalkotás A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2019. (XI.11.) önkormányzati rendelet módosításáról (írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)  
**Előadó:** Dr. Horváth Andrea jegyző

**Dr. Horváth Andrea jegyző:** a Kormányhivatal vizsgálat során jelezte, hogy a 18. § (1) bekezdést hatályon kívül kell helyezni.

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri a jelenlévőket, aki a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2019. (XI.11.) önkormányzati rendelet módosításával egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

**Nyírmada Város Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2022. (IX. 30.) önkormányzati rendelete**

**A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2019. (XI.11.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Nyírmada Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdésének d.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

**1. §**

Hatályát veszti A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2019. (XI. 11.) önkormányzati rendelet 18. § (1) bekezdése.

**2. §**

Ez a rendelet 2022. október 3-án lép hatályba.

**Tárgy: 10. /Tsp./: Egyebek**

**1. Kálmán Béla polgármester:** a temetkezési vállalkozó jelezte, hogy rossz a halott hűtő. A hűtő 70-es évekbeli. Az önkormányzatnak biztosítani kell a hűtőt. Árajánlatokat kértünk, 1,6 millió forint összegben találtunk megfelelőt. A hűtő gyártása folyamatban van.

Van-e valakinek kérdése, véleménye?

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri a jelenlévőket, aki a hűtő vásárlásával egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**



54/2022. (IX.28.)

**önkormányzati határozata**

**patológiai halotthűtő vásárlásáról**

**a Képviselő-testület:**

a ravatalozóban patológiai halotthűtő vásárlását, 1.651.000 forint összegben elfogadta. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

**Felelős:** polgármester, jegyző

**Határidő:** fentiek szerint.

**2. Dr. Horváth Andrea jegyző:** Azt tudjuk, hogy 2022. január 1. óta a II. számú háziiorvosi körzet betöltetlen. 1 év eltelte után kaphat a pályázó 12 millió forintos támogatást, 5 év betöltetlenség esetén 20 millió forintot. Azzal szeretném kiegészíteni a pályázatot, hogy rezidens orvos is jelentkezhesen. Rezidens az, akinek még nincs szakvizsgája. Azonban mellé mentor orvost kell választani.

Van-e valakinek kérdése, véleménye?

**Kálmán Béla polgármester:** Felkéri a jelenlévőket, aki a háziiorvosi pályázat kiírásának bővítésével oly módon egyetért, hogy rezidens orvos is pályázhat, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 9 fő igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NYÍRMADA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT**

**KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

55/2022. (IX.28.)

**önkormányzati határozata**

**a II. számú háziiorvosi körzetbe rezidens orvos jelentkezéséről**

**a Képviselő-testület:**

a II. számú háziiorvosi körzet ellátására rezidens orvos jelentkezését elfogadja, a pályázatot rezidens orvos jelentkezési lehetőségével egészíti ki.

**Felelős:** polgármester, jegyző

**Határidő:** fentiek szerint.

**3. Éles Róbert képviselő:** mit lehet tudni a Horváth családról (akiknek leégett a háza az Ady Endre út végén)


**Kálmán Béla polgármester:** hétfőn költöznek vissza, a felújítás költsége, több mint 1 millió forint.

Van-e valakinek kérdése, véleménye?

**Kálmán Béla polgármester:** köszönjük a Rendőrségnek is a városnap biztosítását.

**Szűcsné Mátvusz Judit intézményvezető:** szeretettel várunk mindenkit az Idősek Világnapja alkalmából szervezett, 9 órától tartandó műsorunkra.

Mivel több tárgy nem volt, a polgármester úr megköszönte a megjelenést, és az ülést bezárta.

  
**Kálmán Béla**  
polgármester





**Földi Miklós**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

  
**dr. Horváth Andrea**  
jegyző

Nyírmada Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. szeptember 28-án délután 13:00 órakor tartott **nyílt** ülés

- a) jegyzőkönyve
- b) tárgysorozata
- c) rendelete
- d) határozata

10/2022.  
47-55/2022.

### T á r g y s o r o z a t

1. Határozathozatal a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2021. évre vonatkozó beszámolójáról

**Előadó:** Kálmán Béla polgármester

2. Beszámoló a képviselő-testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról és a két ülés között történt eseményekről.

**Előadó:** Kálmán Béla polgármester

3. Határozathozatal a Nyírmadai Szociális Ápolási-gondozási Központ működéséről

**Előadó:** Szűcsné Mátyus Judit intézményvezető

Véleményezi: Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság

4. Határozathozatal a Nyírmadai Napsugár Óvoda vezetőjének 2021/2022. évre vonatkozó beszámolójáról

**Előadó:** Dr. Kozák Gyula Béláné – óvodavezető

Véleményezi: Ifjúsági, Művelődési és Sport Bizottság

5. Határozathozatal a Nyírmadai Napsugár Óvoda vezetőjének 2022/2023. évre vonatkozó munkatervéről

**Előadó:** Dr. Kozák Gyula Béláné – óvodavezető

Véleményezi: Ifjúsági, Művelődési és Sport Bizottság

6. Határozathozatal a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Fehérgyarmati Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2021. évi tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadásáról.

**Előadó:** Kálmán Béla polgármester

7. Határozathozatal a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló 2021. évre vonatkozó átfogó értékelés kiegészítéséről.

**Előadó:** Dr. Horváth Andrea - jegyző


8. Rendeletalkotás A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2019. (XI.11.) önkormányzati rendelet módosításáról

**Előadó:** Dr. Horváth Andrea jegyző.

9. Egyebek

Nyírmada, 2022. október 3.



  
**Kálmán Béla**  
polgármester